



大货车撞上行道树 王城大道一度断行



5月28日22时许,一辆满载煤炭的大货车沿王城大道自北向南行驶至凯旋路口北边路段时,因避让让行车辆过于靠边,将行道树一直径约30厘米的大树枝撞断。被撞断的大树枝横卧在王城大道上,造成交通中断,幸未造成人员伤亡和其他车辆损失。

目击者刘先生介绍,事发时他和朋友刚吃完饭出来,看到一辆拉煤的大货车沿王城大道自北向南行驶,此时后面一辆同型号的大货车要超车,前车怕被后车撞上,就向右靠边行驶,不料由于过于靠边,把行道树的大树枝撞断。后车见状,紧急刹车,倒车后从辅道绕行。

西工交巡警大队接报后立即赶往现场,指挥车辆绕行慢车道,疏导交通。22时30分,树枝被吊离,交通恢复正常。

记者 李卫超 摄 (贾先生获线索奖50元券)

政治: 筑牢知识体系 掌握应试技巧

□记者 李燕锋

昨日,就政治备考,洛阳一高曹明英老师建议考生牢记8个字:轻松备考、科学备考。曹老师给出的具体建议是:

一要回归课本,夯实基础,筑牢知识体系。按照考试大纲规定的考点,考生要在最后这段时间里回归课本,记准记牢主干知识;要注意以问答题的形式记忆基础知识,分清易混知识点、易错点和自己生疏的知识点;注意相关知识之间的内在联系,梳理出一个个知识体系;注意记忆课本的单元标题、课标题、框标题,构筑大体系,尤其是当试题设问具体,如要求用“政府的职能和责任”、“国际社会”、“探索世界与追求真理”、“价值判断与价值选择”等知识回答问题时,考生要做到脑海里能迅速出现相关的知识体系,从而正确作答。

二是复习做过的试题,查漏补缺,温故知新。高三复习以来,学生已经做了大量的习题,在最后冲刺阶段考生要注意复习这些试题,特别是做错的题目。在看以往做错的题时要分类型看,比如错误原因属于知识型的,必须回到课本上,把相关问题搞清楚;属于方法型的,则要总结经验教训;而在回顾做错的问答题时,一定要注意自己漏掉的要点,回到课本中将这些知识点记熟记牢。

三是每天都要适当做题,保持良好的做题状态。曹老师建议考生一直到考前最后一天,都要适当地做题,避免“手生”。多做以往的高考题,比如2007年到2010年的宁夏高考题、海南高考题,全国文综I、II卷选择题,熟悉高考命题人的思维模式。

四是掌握应试技巧,发挥出自己的真实水平。在做高考文综试题时,考生不要因做得太快、太粗心而丢分;不要误选观点本身正确但不合题意的选项;原因类选择题必须选出真正构成因果关系的选项;答案拿不准的选择题,检查时如果没有100%的把握改正确,就保留凭感觉选择的答案。

考生做政治问答题时,一定要审清设问,比如联系什么材料、运用什么知识、回答几个问题。同时还要思考命题人的命题意图,如考察哪方面的知识、属于哪种类型的题目,生题找共性,熟题找个性。在组织答案时,除要用书本上的相关知识外,还要从材料中归纳要点,运用党和国家的重大方针和相关理论;在书写答案时,必须分清要点,条理清晰,有主有次、有详有略,做到卷面整洁美观。

家有考生	百年名校
	洛阳一高
	地址:新区学府街 关林路口南

骑车娶媳妇儿,美哩很!

□见习记者 杨玉梅/文 记者 张光辉/图

本报讯 4个90后小“骑兵”开道,新郎官骑着双人躺车,身后一百多骑友保驾护航,浩浩荡荡前去迎亲……5月28日,洛阳小伙张亚超举办了一场浪漫别致而又低碳环保的自行车婚礼。

28日上午8点多,帅气的新郎官张亚超骑着双人躺车,兴奋地挥手:“走,接媳妇儿去喽!”躺车前后可以坐两人,正面缀满气球和彩带,背面挡板上用红玫瑰组成一个大大的红心,百余辆自行车也都装饰着喜庆的彩带和气球。

这支无比拉风的迎亲车队出发了。车队经过洛阳桥,上了龙门大道,沿开元大道到达体育馆。从酒店接出新娘后,众骑友用自行车在体育馆前面的广场摆出巨大的“心”形,对一对新人表示祝福。

迎亲车队吸引了无数路人的眼球,大家纷纷拿出手机或相机拍下这一幕,还有人羡慕地说:“回去我也给儿子办一场自行车婚礼!”

举办单车婚礼,是新人张亚超和赵飞霞的主意。张亚超是资深骑友,参加骑行已经4年了,他是经骑友介绍认识的赵飞霞,每次约会他最浪漫的借口就是:“我带你去骑车吧!”

举办单车婚礼的想法征得双方家长的同意后,张亚超在网上发出了“召集令”。骑友们策划的策划,出力的出力,一场婚礼很快成型。当天的花车是焦作骑友老杨提供的,他听说要举办单车婚礼,和老伴一起把自己平时骑的双人躺车从焦作骑了过来,给张亚超当婚车。

载得美人归的张亚超幸福地傻笑:“去的路上觉得有点儿累,回程带着媳妇儿,还是上坡,反而不觉得累了,美哩很!”新娘赵飞霞也对婚礼无比满意:“这样的婚礼让我终身难忘!”



大的“心”形,送上浓浓祝福。骑友们在新区体育馆广场摆成巨

好漂亮的花车呀!



浩浩荡荡的迎亲队伍。

我也坐上试试,真美啊!



陶建忠,快来领你的银行卡和身份证

□裴希婷 王占国

谁这么马虎?把身份证和银行卡丢在这里。昨日13时许,在洛龙区关林镇政府南家属院门口的一个菜摊,摊主庞晓燕收拾菜筐时,看到筐里有一个小塑料袋,打开一看,里面有一张身份证和两张农行卡。身份证上的名字是陶建忠,银行卡上包有两张存款凭条,凭条上显示29日共存款17万余元。

看到卡里有这么多钱,庞晓燕心想失主一定很着急,就寸步不离守在菜摊前等失主。但直到下午5点,她也没有等到失主。无奈之下,庞晓燕向本报求助,希望尽快找到失主。

陶建忠,看到报纸后请尽快与我们联系。亲爱的读者,如果您认识陶建忠,请告知他。